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NA
Poznan, dnia Z...12.2019 roku
ZP/pl/45/19

Do wszystkich Wykonawcéw
ubiegajacych sie udzielenie
zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pod nazwg: ,Dostawa lekéw w ramach chemioterapii oraz programoéow
lekowych”. Nr postepowania: Zp/p/45/19

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ Nr 1.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamoéwien publicznych
(. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), Zamawiajgcy Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki
Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnetrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika
Bierkowskiego, informuje, Zze w przedmiotowym postepowaniu wplynat wniosek
o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ). Zamawiajgcy
niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie 1

Do tresci §1 ust. 6 wzoru umowy. Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwos¢ dowolnego
ograniczenia ilosciowego zaméwienia, ale nie okreslit jego warunkéw, m.in. nie wskazat w jakich
okoliczno$ciach zmniejszenie takie mogloby mie¢ miejsce, ani nie wskazal w zaden sposéb granic
zmian ilo$ciowych odnosnie pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust. 2, w zwigzku z art. 144 ust. 1-1b,
1d, 1e Ustawy PZP, brak okreslenia warunkéw zmiany umowy bedzie przesadzaé o niewaznosci §1
ust. 6 wzoru umowy. Czy z zwigzku z tym, Zamawiajacy odstgpi od tych zapiséw w umowie?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

Do tresei §5 ust. 1 lit. a) wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie ewentualnej
kary umownej za niewykonanie umowy w wysokosci 10% wartosci brutto niewykonanej czesci
umowy?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajgcy wyraza zgode za zaproponowany zapis.
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Pytanie 3
Do tresei §5 ust. 1 lit. b) wzoru umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na naliczanie ewentualnej

kary umownej za nienalezyte wykonanie umowy w wysoko$ci 10% wartosci brutto nienalezycie
wykonanej czgéci umowy?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajgcy wyraza zgode za zaproponowany zapis.

Pytanie 4

Do tresci §5 ust. 1 lit. d) oraz e) wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie
ewentualnej kary umownej za odstgpienie od umowy przez Zamawiajacego w wysokosci 10%
wartosci brutto niezrealizowanej czg$ci umowy niezaleznie od przyczyny odstapienia od umowy?

Odpowiedz Zamawiajaceqo
Zamawiajacy wyraza zgode za zaproponowany zapis.

Pytanie 5

Do tresci §5 ust. 1 lit. f) wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie ewentualnej
kary umownej za odstapienie od umowy przez Wykonawce w wysokosci 10% wartosci brutto
niezrealizowane] czgsci umowy?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy wyraza zgode za zaproponowany zapis.

Pytanie 6

Do treéci §6 ust. 2 wzoru umowy prosimy o dopisanie stoéw zgodnych z art. 552 k.c.: ".. z
wylgczeniem powolania si¢ przez Wykonawceg na okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa
powszechnie obowigzujacego uprawniajg Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru
Zamawiajagcemu.".

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7
Do tresci §6 ust. 3 oraz §8 ust. 4 pkt 3) wzoru umowy. Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub
wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwosci dostarczenia zamiennika produktu w

cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito razaca stratg dla Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi
zgode na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowe;j?

Odpowiedz Zamawiajaceqo
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaproponowany zapis.

Niniejszy dokument stanowi integralng czes¢ SIWZ i jest wiazacy dla_wszystkich
Wykonawcoéw ubiegajacych sie o udzielenie niniejszeqo zaméwienia publicznego.
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